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I. ПАСПОРТ 

Програми загальноміських культурно-мистецьких заходів  

«Славутич-наш дім» на 2025 рік 

 

1 Ініціатор розроблення програми Відділ культури, національностей та 

релігій Славутицької міської ради 

Вишгородського району Київської 

області 

2 Дата, номер і назва розпорядчого 

документа про схвалення програми 

 

3 Розробник програми Відділ культури, національностей та 

релігій Славутицької міської ради 

Вишгородського району Київської 

області 

4 Співрозробники програми Дитяча школа мистецтв,  

Кіноконцертний комплекс, 

Централізована бібліотечна система, 

Краєзнавчий музей м. Славутич і 

Чорнобильської АЕС 

5 Відповідальні виконавці програми Відділ культури, національностей та 

релігій Славутицької міської ради 

Вишгородського району Київської 

області 

6 Головний розпорядник бюджетних 

коштів 

Відділ культури, національностей та 

релігій Славутицької міської ради 

Вишгородського району Київської 

області 

7 Учасники програми  Управління освіти та науки, відділ  

молоді та спорту, відділ інформації та 

зв’язків громадськістю, КП «Агентство 

регіонального розвитку», соціальні 

служби, заклади та центри, громадські 

організації, інше 

8 Термін реалізації програми 2025 рік 

9 Перелік бюджетів, які беруть участь у 

виконанні програми  

Бюджет Славутицької територіальної 

громади 

10 Загальний обсяг фінансових ресурсів, 

необхідних для реалізації програми, 

всього, 

у тому числі: 

1 000 600,00 грн. (один мільйон 

шістсотгривень 00 копійок) 

1) 
коштів бюджету Славутицької 

територіальної громади 

1 000 600,00 грн. (один мільйон 

шістсотгривень 00 копійок) 

2) коштів інших джерел - 

 

 

 

 

 



 

II. Визначення проблеми, на розв’язання якої спрямована Програма  

Культура у Славутичі націлена на підтримку культурного розмаїття та 

збільшення ролі культури у житті громади; на створення сприятливих та ефективних 

умов для духовного, естетичного, соціального розвитку кожноїлюдини окремо і 

міської громади в цілому шляхом вирішення найважливіших завдань 

розвиткукультури у місті. 

Культурно-мистецькі заходи проводяться  в умовах воєнного стану; орієнтовані 

на формування культури патріотизму та культури гідності, які допомагають відчувати 

себе українцем та є джерелом життєвої та духовної сили. 

Славутич – це сприятливе середовище для життя, творчості та культурних 

інновацій. Основними носіями і зберігачами культурних та духовних традицій 

громади є заклади культури і творчі колективи міста, діяльність яких спрямована на 

збереження народних надбань і розвиток креативних тенденцій у культурній сфері; 

подальший розвиток культурного потенціалу, культурних традицій, збереження 

історичних цінностей; забезпечення доступності закладів культури для всіх верств 

населення, створення максимально сприятливих умов для творчого формування 

особистості, розкриття її здібностей, задоволення духовних і естетичних потреб; 

відродження народної творчості та популяризації національних звичаїв, організацію 

змістовного дозвілля, масового та культурного відпочинку населення.  

Програма загальноміських культурно-мистецьких заходів спрямована на: 

 1. Забезпечення реалізації державної політики у сфері культури та мистецтв, 

охорони культурної спадщини, підтримки муніципального туризму, державної мовної 

політики, міжнаціональних відносин, релігії та захисту прав національних меншин 

України. 

 2. Посилення інтеграції культурної спадщини в життя громади, залучення 

славутичан до використання культурних надбань та креативних індустрій для її 

розвитку, забезпечення комфортних умов для творчої роботи у мистецькому 

середовищі; культурне збагачення територіальної спільноти та об’єднання зусиль 

громади для створення позитивного соціально-психологічного мікроклімату в місті. 

 3. Формування цілісного культурно-інформаційного простору, розвиненої 

духовної, фізично досконалої особистості; моральної, художньо-естетичної правової, 

трудової, екологічної культури та патріотичного виховання. 

 4. Урізноманітнення сфери діяльності закладів культури та перетворення їх у 

сучасні центри культури та дозвілля. 

 

III. Мета Програми  

Головна мета програми – перетворити місто у дієве культурне середовище через 

розвиток відкритої відповідальної спільноти, що творить нові ідеї через активні 

культурні практики, зберігає та переосмислює спадщину. Створення комфортних 

умов для суспільної, культурної самореалізації славутичан, що сприятиме, 

згуртуванню максимальної кількості жителів міста навколо ідеї зробити місто – наш 

дім Славутич – комфортним для життя та розвитку та об’єднанню їх зусиль для 

створення позитивного соціально-психологічного мікроклімату в місті, зростанню 

загальної культури жителів, формування у містян соціального досвіду, успадкування 

духовних надбань українського народу, досягнення високої культури 

міжнаціональних взаємин, формування у молоді незалежно від національної 

належності особистісних рис громадян Української держави, посилення 

патріотичного виховання, підтримка захисників; ветераноорієнтованість культури та 



 

сприяння культурній дипломатії; розвиток духовності, фізичної досконалості, 

моральної, художньо-естетичної, правової, трудової, екологічної культури. 

Культура є важливою складовою національної та локальної ідентичності. Заклади 

культури допомагають зберігати історичну пам’ять та національні традиції, 

передаючи їх новим поколінням. 

Заклади культури слугують платформою для спілкування та обміну думками між 

різними групами населення. Вони створюють умови для адаптації ВПО, а також для 

розуміння та співпраці, що сприяє розвитку толерантності та соціальної гармонії. 

Заклади культури виконують також освітню функцію, організовуючи заходи, 

спрямовані на розвиток творчих здібностей та підвищення рівня знань населення. 

Культурні події можуть стати важливим чинником економічного зростання, 

залучаючи туристів та інвесторів. Фестивалі, виставки та концерти створюють 

можливості для розвитку малого бізнесу та залучення інвестицій. 

До реалізації програми передбачається залучення закладів, підпорядкованих 

відділу культури, національностей та релігій та аматорів народного мистецтва; 

закладів освіти і науки; відділу інформації та зв’язків з громадськістю; відділу молоді 

та спорту; соціальних служб та центрів; установ, громадських організацій, 

інформаційних закладів, друкованих видань, комунальних підприємств міста, 

молодіжної ради «Майбутнє Славутича», активних славутичан, тощо. 

 

IV. Обґрунтування шляхів розв’язання проблеми, обсягів та джерел фінансування; 

строки та етапи виконання Програми 

Категорія громадян, на яких поширюється дія Програми – жителі та гості міста 

Славутича, внутрішньо  переміщені особи, інші. 

Створення нових культурно-мистецьких заходів та проведення традиційних 

щорічних заходів сформують імідж міста Славутича як культурної столиці регіону, 

тим самим дадуть можливість містянам та гостям розуміти та шанувати українську 

культурну спадщину і світове мистецтво; відкрити мистецтво для якомога більшої 

кількості населення нашого регіону.  

Соціально-культурні проблеми в житті громади, на вирішення яких 

спрямованаПрограма, обумовлені кризою духовних цінностей суспільства, 

неналежним рівнем естетичного та духовного виховання молоді; організацією 

належного дозвілля для різних соціальних та вікових категорій населення; існуючими 

проблемами міжкультурних комунікацій; пасивністю громади щодо впровадження 

нових культурних, соціальних проектів.  

Фінансування заходів щодо виконання Програми здійснюватиметься за рахунок 

коштів, передбачених рішеннями міської ради про бюджет Славутицької міської 

територіальної громади на відповідний рік та іншими джерел фінансування в межах 

чинного законодавства.  

Ресурсне забезпечення Програми загальноміських культурно-мистецьких заходів 

«Славутич – наш дім» на 2025рік (додаток 1) 

 

V. Перелік завдань і заходів Програми та її результативні показники 

Основні завдання Програми: 

1. Забезпечення реалізації в Славутичі державної політики в сфері просвітницької, 

культурно-мистецької, дозвіллєвої, інтеграції ВПО до розвитку культурно-мистецької 

діяльності, музейної та бібліотечної роботи, охорони культурної спадщини; державної 



 

мовної політики, міжнаціональних відносин, релігії та захисту прав національних 

меншин України. 

2. Забезпечення повноцінного функціонування існуючої базової мережі закладів 

культури та творчих аматорських колективів. 

3. Збереження та подальший розвиток міських громадських та культурно-

мистецьких традицій Славутича. 

4. Забезпечення гарантій свободи творчості, доступу до культурних надбань, 

створення можливостей для активної участі славутичан, особливо молоді, у художній 

творчості. 

5. Впровадження національної ідеї та висвітлення в усіх сферах культурно-

просвітницького життя міста об’єднуючої ролі української мови. 

6. Збереження національно-культурної самобутності, народних традицій та звичаїв 

і підтримка традиційних культур національних спільнот, які проживають на території 

міста. 

7. Активна підтримка пропаганди кращих здобутків української національної та 

світової художньої культури. 

8. Забезпечення умов для творчого та інтелектуального розвитку особистості 

кожного славутичанина. 

9. Впровадження в діяльності закладів культури «Кодексу етики, честі, порядності, 

добросовісного та ефективного управління Славутицької територіальної громади». 

 

Напрямки реалізації Програми: 

1. Програма орієнтована на славутичан, нових славутичан та гостей міста; послуги  

надаються закладами культури. 

2. Зв’язок із славутичанами, споживачами культурно-мистецьких послуг та 

закладами, організаціями, установами, що їх надають. 

3. Організаційне забезпечення, що передбачає координацію дій усіх структур, які 

реалізують  громадську і культурно-мистецьку діяльність. 

4. Інформаційне забезпечення, що передбачає використання засобів масової 

інформації для популяризації кращих громадських та культурно-мистецьких традицій 

Славутича. 

5. Вивчення та впровадження кращого вітчизняного та зарубіжного досвіду в 

наданні просвітницьких, культурно-мистецьких послуг населенню. 

 

Результативні показники 

Результативні показники програми показують ефективне використання коштів 

міського бюджету з метою відстеження динаміки процесів та оцінки кількісних змін, 

а саме: 

1. Кількість культурно-освітній заходів. 

2. Обсяг видатків на проведення культурно-освітніх заходів за рахунок коштів 

місцевого бюджету. 

3. Середні витрати на проведення одного заходу. 

5. Динаміка збільшення кількості заходів у плановому періоді відповідно до 

фактичного показника попереднього року. 

Виконання Програми загальноміських культурно-мистецьких заходів 

«Славутич - наш дім» на 2025 рік забезпечить створення умов для суспільної та 

культурної самореалізації славутичан, дасть змогу згуртувати через культурно-

мистецькі акції жителів Славутича навколо ідеї зробити місто Славутич містом нових 



 

ідей, комфортним для життя та розвитку. Програма сприятиме продовженню 

впровадження в життєдіяльність громади кращих традицій «Кодексу етики, честі, 

порядності, добросовісного та ефективного управління Славутицької територіальної 

громади», поліпшенню соціально-психологічного клімату в місті, зростанню 

загального рівня культури, формуванню художньо-естетичного смаку у славутичан, 

почуття патріотизму, любові до рідного міста, до своєї країни та рідної мови, 

об’єднанню всіх жителів міста навколо національної ідеї «Україна - єдина країна», 

«Славутич - європейське місто», волонтерська та благодійна діяльність. 

 

VI.Напрями діяльності Програми  

1. Створення сприятливих умов для культурного розвитку жителів міста через 

вільний доступ до національних і світових культурних надбань та активну участь у 

культурно-просвітницькому житті з урахуванням соціальних, вікових потреб та 

інтересів.  

Відділ культури, національностей та релігій, 

заклади культури 

2025 рік 

 

2. Оновлення та модернізація матеріально-технічного забезпечення існуючої базової 

мережі закладів культури міста. 

Відділ культури національностей та релігій, 

заклади культури   

2025 рік 

 

3. Сприяння реалізації заходів Програми, передбачення їх у щорічних планах роботи 

закладів культури. 

Відділ культури національностей та релігій, 

заклади культури 

2025 рік 

 

4. Впровадження національної ідеї та забезпечення функціонування української мови, 

як державної, в усіх сферах культурно-мистецької діяльності міста. 

Відділ культури національностей та релігій, 

заклади культури 

2025 рік 

 

5. Сприяння вільному доступу жителів Славутича до інформації, друкованих видань, 

зосереджених у бібліотечних фондах та забезпечити доступ широкого кола 

споживачів до національних і світових інформаційних ресурсів. 

Відділ культури, національностей та релігій, 

Централізована бібліотечна система 

2025 рік 

 

6. Сприяння розвитку традиційних українських народних художніх промислів, в тому 

числі національних спільнот, які проживають на території міста. 



 

Відділ культури, національностей та релігій, 

Дитяча школа мистецтв, 

Кіноконцертний комплекс, 

Краєзнавчий музей м. Славутич і Чорнобильської АЕС, 

Централізована бібліотечна система 

2025 рік 

 

7. Створювання сприятливі умови для індивідуальної та колективної творчої роботи 

народних майстрів, хенд-мейд студій, арт просторів. Сприяння їх участі у мистецьких 

та художніх виставках, творчих майстернях, тощо. 

Відділ культури, національностей та релігій, 

Дитяча школа мистецтв, 

Кіноконцертний комплекс, 

Централізована бібліотечна система 

2025 рік 

 

8. Сприяння участі художників, майстрів декоративно-ужиткового мистецтва різних 

вікових категорій містян в мистецьких майстернях та творчих лабораторіях, 

семінарах, тренінгах з питань розвитку декоративно-ужиткового мистецтва 

Київщини, тощо. 

Відділ культури, національностей та релігій 

2025 рік 

 

9. Сприяння розвитку культури національних спільнот, які проживають на території 

міста та діяльності національних культурних товариств, які зареєстровані у місті. 

Відділ культури, національностей та релігій 

2025 рік 

  

10. Забезпечення змістовності і подальшого вдосконалення просвітницької та 

дозвіллєвої діяльності культурно-освітніх закладів Славутича. Сприяння створенню 

самодіяльних творчих, аматорських мистецьких колективів, об’єднань за інтересами, 

громадських творчих формувань, тощо. 

Відділ культури, національностей та релігій, 

заклади культури 

2025 рік 

 

11. Сприяння розвитку різних видів самодіяльної художньої творчості та участі 

аматорських творчих колективів міста, в тому числі дітей та молоді, в оглядах-

конкурсах: 

фестивалях; 

конкурсних програмах, які проходять в Україні; 

участь у Міжнародних проєктах. 

Відділ культури, національностей та релігій, 

заклади культури 

2025 рік 

 

12. Забезпечення пропагування кращих класичних традицій національних та світових 

музичних цінностей. 



 

Відділ культури, національностей та релігій, 

Дитяча школа мистецтв 

2025 рік 

13. Створення умови для повноцінної художньої, мистецької діяльності творчих 

працівників, творчих колективів та об’єднань, розвиток їх художнього потенціалу, 

стимулювання до творчої праці, сприяння вільному вибору тих чи інших видів 

культурно-мистецької діяльності. 

Відділ культури, національностей та релігій 

2025 рік 

 

14. Продовження практики проведення фестивалів, конкурсів, творчих зустрічей, 

семінарів, тренінгів, мистецьких лабораторій, концертних програм, благодійних 

акцій, художніх виставок, вистав, інше; розширювати інші форми регіональних, 

національних та міжнародних культурних зв’язків. 

Відділ культури, національностей та релігій, 

заклади культури 

2025 рік 

 

15. Сприяння підтримці творчих ініціатив жителів міста з метою реалізацій їх 

мистецьких потреб та розширення сфери культурних послуг. 

Відділ культури, національностей та релігій, 

заклади культури 

2025 рік 

 

16. Сприяння залученню до партнерства в проведенні культурно-мистецьких заходів 

підприємства, організації різних форм власності, установи та громадськість міста. 

Відділ культури, національностей та релігій 

2025 рік 

 

17. Забезпечення подальшого розвитку навчально-виховної роботи, творчої діяльності 

Дитячої школи мистецтв міста. У навчальних планах відділень школи особливу увагу 

приділяти вивченню професійної та української народної творчості, враховуючи 

духовні запити національних спільнот, які проживають на території міста; 

пропагуючи об’єднуючу силу української національної культури. 

Відділ культури, національностей та релігій, 

Дитяча школа мистецтв 

2025 рік 

 

18. Сприяння підтримці обдарованих дітей - учнів Дитячої школи мистецтв, зокрема 

соціально незахищених категорій та продовження практики надання їм пільг для 

навчання в Дитячій школі мистецтв згідно чинного законодавства. 

Відділ культури, національностей та релігій, 

Дитяча школа мистецтв 

2025 рік 

 

19. Сприяння розвитку в загальноосвітніх школах, Палаці дітей та молоді, Центрі 

комплексної реабілітації дітей з інвалідністю та осіб з інвалідністю «БлагоДар», 

навчально-виховному комплексі «Дитячий будинок «Цент захисту дітей» – осередків 



 

естетичного виховання, творчих колективів, із подальшим залученням їх до 

загальноміських свят, фестивалів, конкурсів. 

Відділ культури, національностей та релігій 

2025 рік 

 

20. Продовження практики залучення до участі в міських заходах, концертних 

програмах, благодійних акціях дітей, які потребують соціальної допомоги і 

реабілітації, дітей та людей з інвалідністю, ВПО, в тому числі переможців фестивалю 

дитячої творчості «Повір у себе». 

Відділ культури, національностей та релігій 

2025 рік 

 

21. Забезпечення можливості участі керівників міських аматорських колективів у 

майстер-класах, творчих лабораторіях, фестивалях, конкурсах, інших проектах для 

підвищення рівня майстерності. 

Відділ культури, національностей та релігій 

2025 рік 

22. Формування репертуару творчих колективів в кращихтрадиціях української 

національної та світової культури. Забезпечення збереження та поширення кращих 

творів українських композиторів і світової класики. 

Відділ культури, національностей та релігій, 

Дитяча школа мистецтв, 

Кіноконцертний комплекс 

2025 рік 

 

23. Сприяння подальшому зміцненню зв’язків та співпраці з мистецькими 

навчальними закладами, школами естетичного виховання інших міст та регіонів. 

Відділ культури, національностей та релігій, 

Дитяча школа мистецтв 

2025 рік 

 

24. Забезпечення у закладах культури сприятливих умови для проведення кінопоказів, 

сучасної креативної кіно- та відеопродукції, фільмів дитячого репертуару та 

патріотичного спрямування, тощо; нових проєктів, спрямованих на патріотичне 

виховання молоді; впроваджувати нові, сучасні технології для їх реалізації. 

Відділ культури, національностей та релігій, 

Кіноконцертний комплекс 

2025 рік 

 

25. Продовження співпраці з підприємствами та організаціями міста щодо 

впровадження нових творчих, мистецьких проєктів. Залучення нових практик 

інвестування у культурно-мистецькі проєкти. 

Відділ культури, національностей та релігій 

2025 рік 

 

26. Забезпечення комплектування бібліотечно-інформаційних центрів міста 

україномовними виданнями, довідковими виданнями, краєзнавчою літературою, 



 

періодичними виданнями, урізноманітнювати напрямки роботи міських бібліотек з 

урахуванням вікових, соціальних та національних запитів, інше. 

Відділ культури, національностей та релігій, 

Централізована бібліотечна система 

2025 рік 

 

27. Удосконалення та модернізація проєкту «Електронна бібліотека Славутича» та 

розширення бази інформаційних ресурсів бібліотечно-інформаційних просторів міста. 

Відділ культури, національностей та релігій, 

Централізована бібліотечна система 

2025 рік 

 

28. Продовження роботи з наповнення експозицій Краєзнавчого музею - культурно-

просвітницького осередку пізнання історичного минулого рідного краю з метою 

самоосвіти, творчого спілкування, організації родинного дозвілля та розвитку 

туристичного напрямку у нашому регіоні. Діджиталізація музейних експозицій. 

Відділ культури, національностей та релігій, 

Краєзнавчий музейм. Славутич і Чорнобильської АЕС 

2025 рік 

 

29. Сприяння подальшій діяльності в отриманні творчими працівниками, 

талановитою молоддю міста іменних стипендій в галузі культури та мистецтв. 

Відділ культури, національностей та релігій 

2025 рік 

 

30. Підтримка творчих, мистецьких проєктів закладів культури та обдарованої молоді 

міста в отриманні державних грантів. 

Відділ культури, національностей та релігій 

2025 рік 

 

31. Підтримка волонтерської діяльності та проведення благодійних заходів, акцій із 

залученням ВПО, ветеранів, громадськості. 

Відділ культури, національностей та релігій, 

Дитяча школа мистецтв, 

Кіноконцертний комплекс,  

Централізована бібліотечна система, 

Краєзнавчий музейм. Славутич і Чорнобильської АЕС, 

творчі колективи 

2025 рік 

 

321. Забезпечення висвітлення творчих заходів, які проходять у рамках програми, в 

засобах масової інформації місцевого, обласного та державного рівня. 

Відділ культури, національностей та релігій, 

Відділ інформації та зв’язків з громадськістю, засоби масової інформації 

2025 рік 

 

33. Забезпечення постійного оновлення інформації на міському порталі, на сайтах 

закладів культури та на сторінках соціальних мереж про діяльність закладів культури, 



 

культурно-мистецькі заходи, творчість аматорських колективів, народних умільців, 

майстрів декоративно-ужиткового та образотворчого мистецтва Славутича.  

Відділ культури, національностей та релігій, 

заклади культури 

2025 рік 

 

34. Сприяння виготовленню сувенірної, представницької, патріотичної продукції, а 

також продукції з символікою міста. 

Відділ культури, національностей та релігій, 

КП «Агентство регіонального розвитку», 

Відділ інформації та зв’язків з громадськістю 

2025 рік 

 

35. Забезпечення підвищення кваліфікації працівників культури відповідно до завдань 

та планів Департаменту культури та туризму Київської обласної державної 

адміністрації та Міністерства культури та інформаційної політики. 

Відділ культури, національностей та релігій,заклади культури 

2025 рік 

 

VII.Координація та контроль за виконаннямПрограми  

 Координацію і контроль за виконанням Програми здійснює відділ культури, 

національностей та релігій Славутицької міської ради, який один раз на квартал до 15 

числа місяця наступного за звітним періодом надає до управління економіки та 

соціального розвитку міста виконавчого комітету Славутицької міської ради 

інформацію (наростаючим підсумком) про хід виконання Програми та фактичні 

обсяги фінансування відповідно додатку, при необхідності вносить пропозицію на 

розгляд міської ради щодо змін/доповнень до Програми, тощо. 

          Управління економіки та соціального розвитку міста виконавчого комітету 

Славутицької міської ради подає узагальнену інформацію до виконавчого комітету 

Славутицької міської ради.  

 

  



 

Додаток 1 до Програми  

 

 

Ресурсне забезпечення Програми загальноміських культурно-мистецьких 

заходів «Славутич – наш дім» на 2025 рік 

 

Обсяг коштів, які пропонується 

залучити на виконання програми 
Етапи виконання 

програми 

Усього витрат  

на виконання програми 

(грн) 
2025 рік 

Обсяг ресурсів, усього, 

у тому числі: 1000600,00 1000600,00 

державний бюджет - - 

обласний бюджет - - 

бюджет Славутицької 

територіальної громади 
1000600,00 1000600,00 

кошти небюджетних джерел 
- - 

  



 

Додаток 2 до Програми 

 

Перелік завдань і заходів міської цільової Програми загальноміських 

культурно-мистецьких заходів «Славутич – наш дім»на 2025 рік 

 
Мета, 

 завдання,  

 

Джерела 

фінансування 
2025 рік 

Відповідальні 

виконавці 

КТКВК 1014082 

«Інші заклади та 

заходи в галузі 

культури і 

мистецтва» 

Обсяг 

видатків 

Загальний 

фонд 

Спеціальн

ий фонд  

1 2 3 4 5 6 

Всього на виконання 

Програми 

Кошти бюджету 

Славутицької 

міської 

територіальної 

громади 

1000600,00 1000600,00 - 

Відділ культури, 

національностей та 

релігій  

В тому числі на 

виконання заходів: 
         

1. Новорічні та 

різдвяні заходи для 

дітей і дорослих, 

«Українські 

вечорниці» 

 Кошти 

бюджету 

Славутицької 

міської 

територіальної 

громади 

15000,00 15000,00 - 

 Відділ культури, 

національностей та 

релігій, заклади культури 

2. Заходи з нагоди 

Дня Соборності 

України 

Кошти бюджету 

Славутицької 

міської 

територіальної 

громади  

4000,00 4000,00 - 

Відділ культури, 

національностей та 

релігій, заклади культури 

3. Заходи до Дня 

Героїв Небесної 

Сотні 

Кошти бюджету 

Славутицької 

міської 

територіальної 

громади  

2000,00 2000,00 - 

Відділ культури, 

національностей та 

релігій, 

заклади культури 

4. Загальноміське 

фольклорно-обрядове 

дійство «Свято 

Колодія» 

 Кошти 

бюджету 

Славутицької 

міської 

територіальної 

громади 

3000,00 3000,00 - 

Відділ культури, 

національностей та 

релігій, 

заклади культури, ПДМ, 

відділ молоді та спорту 

5. Заходи 

мистецького проєкту 

«І буде весна» 

Кошти бюджету 

Славутицької 

міської 

територіальної 

громади 

10000,00 10000,00  

Відділ культури, 

національностей та 

релігій, 

заклади культури, ПДМ 

6. Заходи до Дня 

народження Тараса 

Шевченка 

Кошти бюджету 

Славутицької 

міської 

територіальної 

громади  

5000,00 5000,00 - 

Відділ культури, 

національностей та 

релігій, заклади 

культури, управління 

освіти і науки 

7. Заходи до 

Великодніх свят 

Кошти бюджету 

Славутицької 

міської 

територіальної 

громади  

9000,00 9000,00 - 

Відділ культури, 

національностей та 

релігій, заклади 

культури, ПДМ, 

релігійні конфесії 



 

Мета, 

 завдання,  

 

Джерела 

фінансування 
2025 рік 

Відповідальні 

виконавці 

КТКВК 1014082 

«Інші заклади та 

заходи в галузі 

культури і 

мистецтва» 

Обсяг 

видатків 

Загальний 

фонд 

Спеціальн

ий фонд  

1 2 3 4 5 6 

8. Заходи до роковин 

аварії на 

Чорнобильській АЕС 

Кошти бюджету 

Славутицької 

міської 

територіальної 

громади 

17000,00 17000,00 - 

Відділ культури, 

національностей та 

релігій, заклади 

культури, управління 

освіти і науки,  

Славутицьке МС ГУ 

ДСНС України в 

Київській області, рада 

молоді ППО «ЧАЕС» 

9. Заходи до Дня 

Європи 

Кошти бюджету 

Славутицької 

міської 

територіальної 

громади 

3000,00 3000,00 - 

Відділ культури, 

національностей та 

релігій, заклади культури 

10. Заходи до Дня 

матері та Дня сім’ї 

Кошти бюджету 

Славутицької 

міської 

територіальної 

громади 

3000,00 3000,00  

Відділ культури, 

національностей та 

релігій, заклади культури 

11. Святкові заходи 

до Всесвітнього дня 

вишиванки 

Кошти бюджету 

Славутицької 

міської 

територіальної 

громади 

4000,00 4000,00 - 

Відділ культури, 

національностей та 

релігій, заклади культури 

12. Заходи до Дня 

музеїв 

Кошти бюджету 

Славутицької 

міської 

територіальної 

громади 

5000,00 5000,00  

Відділ культури, 

національностей та 

релігій, Краєзнавчий 

музей м.Славутича і 

Чорнобильської АЕС 

13. Громадсько-

мистецькі, культурні 

та спортивні заходи з 

нагоди святкування 

Дня міста Славутича 

 Кошти 

бюджету 

Славутицької 

міської 

територіальної 

громади 

50000,00 50000,00 - 

Відділ культури, 

національностей та 

релігій, заклади 

культури, 

управління освіти і 

науки, відділ молоді та 

спорту 

14. Заходи до Дня 

батька 

 Кошти 

бюджету 

Славутицької 

міської 

територіальної 

громади 

5000,00 5000,00 - 

Відділ культури, 

національностей та 

релігій, заклади культури 

15. Урочисті заходи 

до дня Конституції 

України 

Кошти бюджету 

Славутицької 

міської 

територіальної 

громади 

6000,00 6000,00 - 

Відділ культури, 

національностей та 

релігій, заклади культури 

16. Заходи до Дня 

Української 

Державності 

Кошти бюджету 

Славутицької 

міської 

територіальної 

громади 

5000,00 5000,00 - 

Відділ культури, 

національностей та 

релігій, заклади культури 



 

Мета, 

 завдання,  

 

Джерела 

фінансування 
2025 рік 

Відповідальні 

виконавці 

КТКВК 1014082 

«Інші заклади та 

заходи в галузі 

культури і 

мистецтва» 

Обсяг 

видатків 

Загальний 

фонд 

Спеціальн

ий фонд  

1 2 3 4 5 6 

17. Урочистості 

заходи до Дня 

Державного Прапора 

України та Дня 

Незалежності 

України 

Кошти бюджету 

Славутицької 

міської 

територіальної 

громади  

15000,00 15000,00 - 

Відділ культури, 

національностей та 

релігій, заклади 

культури, ПДМ 

18. Заходи до Дня 

пам’яті захисників 

України, які загинули 

в боротьбі за 

незалежність, 

суверенітет і 

територіальну 

цілісність України 

Кошти бюджету 

Славутицької 

міської 

територіальної 

громади  

15000,00 15000,00 - 

Відділ культури, 

національностей та 

релігій, заклади культури 

19. Міжнародний 

фестиваль «Золота 

осінь Славутича» 

Кошти бюджету 

Славутицької 

міської 

територіальної 

громади 

55000,00 55000,00 - 

Відділ культури, 

національностей та 

релігій, заклади 

культури, ПДМ 

20. Заходи до 

Всеукраїнського дня 

бібліотек 

Кошти бюджету 

Славутицької 

міської 

територіальної 

громади  

4000,00 4000,00 - 

Відділ культури 

національностей та 

релігій, ЦБС 

21. Урочисті заходи 

до Дня захисників і 

захисниць України та 

Дня Українського 

козацтва 

 Кошти 

бюджету 

Славутицької 

міської 

територіальної 

громади 

8000,00 8000,00 - 

Відділ культури, 

національностей та 

релігій, заклади культури 

22. Міжнародний 

фестиваль для людей 

поважного віку 

«GOLDenFest» 

Кошти бюджету 

Славутицької 

міської 

територіальної 

громади 

25000,00 25000,00  

Відділ культури, 

національностей та 

релігій, заклади культури 

23. Урочисті заходи 

до Дня працівників 

культури та майстрів 

народного мистецтва 

 Кошти 

бюджету 

Славутицької 

міської 

територіальної 

громади 

9000,00 9000,00 - 

Відділ культури, 

національностей та 

релігій, заклади культури 

24. Заходи до Дня 

Гідності та Свободи 

 Кошти 

бюджету 

Славутицької 

міської 

територіальної 

громади 

2000,00 2000,00 - 

Відділ культури, 

національностей та 

релігій, заклади культури 

25. Вшанування 

пам’яті жертв 

Голодоморів 

Кошти бюджету 

Славутицької 

міської 

територіальної 

громади  

2000,00 2000,00 - 

Відділ культури, 

національностей та 

релігій, заклади культури 



 

Мета, 

 завдання,  

 

Джерела 

фінансування 
2025 рік 

Відповідальні 

виконавці 

КТКВК 1014082 

«Інші заклади та 

заходи в галузі 

культури і 

мистецтва» 

Обсяг 

видатків 

Загальний 

фонд 

Спеціальн

ий фонд  

1 2 3 4 5 6 

26. День Збройних 

сил України 

Кошти бюджету 

Славутицької 

міської 

територіальної 

громади 

5000,00 5000,00 - 

Відділ культури, 

національностей та 

релігій, заклади культури 

27. Заходи до Дня 

вшанування 

учасників ліквідації 

наслідків аварії на 

ЧАЕС 

Кошти бюджету 

Славутицької 

міської 

територіальної 

громади  

5000,00 5000,00 - 

Відділ культури, 

національностей та 

релігій, заклади культури 

28. Заходи до Дня 

святого Миколая. 

Відкриття резиденції 

святого Миколая 

Кошти бюджету 

Славутицької 

міської 

територіальної 

громади  

20000,00 20000,00 - 

Відділ культури, 

національностей та 

релігій, заклади культури 

29. Новорічні та 

різдвяні заходи 

Кошти бюджету 

Славутицької 

міської 

територіальної 

громади  

20000,00 20000,00 - 

Відділ культури, 

національностей та 

релігій, ККК 

30. Мистецькі 

проєкти, програми 

творчих колективів, 

відзначення 

святкових подій, 

пам’ятних дат, 

ювілеїв та інших 

знаменних подій. 

(Кредиторська 

заборгованість: по 

заходам за 

конкурсною 

програмою 

Українського 

культурного фонду 

культурно-

мистецького проєкту 

«Славутич: ось [to 

be], країна!» 

(Славутич – мала 

культурна столиця 

2021 р.) = 416 000,00 

грн) 

Кошти бюджету 

Славутицької 

міської 

територіальної 

громади  

416000,00 416000,00 - 

Відділ культури, 

національностей та 

релігій, заклади культури 

31. Забезпечення 

загальноміських  

культурно-

мистецьких подій 

буклетами, 

проспектами, 

листівками, афішами, 

тощо 

Кошти бюджету 

Славутицької 

міської 

територіальної 

громади  

13000,00 13000,00 - 

Відділ культури, 

національностей та 

релігій 

32. Участь у Кошти бюджету 36740,00 36740,00 - Відділ культури, 



 

Мета, 

 завдання,  

 

Джерела 

фінансування 
2025 рік 

Відповідальні 

виконавці 

КТКВК 1014082 

«Інші заклади та 

заходи в галузі 

культури і 

мистецтва» 
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видатків 
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Спеціальн

ий фонд  

1 2 3 4 5 6 

Міжнародних, 

Всеукраїнських, 

обласних, 

регіональних, міських 

фестивалях, оглядах 

та конкурсах окремих 

виконавців, творчих 

колективів, 

художників, майстрів 

декоративно-

ужиткового та 

народного мистецтва, 

окремих виконавців 

дитячої творчості 

Славутицької 

міської 

територіальної 

громади  

національностей та 

релігій, 

заклади культури 

33. Організація та 

проведення  

Міжнародних, 

Всеукраїнських, 

обласних, 

регіональних, міських 

фестивалів, оглядів та 

конкурсів, концертів 

Кошти бюджету 

Славутицької 

міської 

територіальної 

громади  

16860,00 16860,00 - 

Відділ культури, 

національностей та 

релігій, заклади культури 

34. Висвітлення 

загальноміських 

заходів, концертних 

програм, інших подій 

у ЗМІ 

Кошти бюджету 

Славутицької 

міської 

територіальної 

громади  

65000,00 65000,00 - 

Відділ культури, 

національностей та 

релігій, заклади 

культури, відділ 

інформації та зв’язків 

громадськістю 

35. Забезпечення 

загальноміських  

культурно-

мистецьких заходів 

сувенірною,  

представницькою та 

патріотичною 

продукцією та 

продукцією із 

символікою міста, 

створення постійно 

діючих виставок, 

галерей, резиденцій, 

арт студій, 

кінолекторії, тощо 

 Кошти 

бюджету 

Славутицької 

міської 

територіальної 

громади 

42000,00 42000,00 - 

Відділ культури, 

національностей та 

релігій, КП «Агентство 

регіонального розвитку» 

36. Забезпечення 

загальноміських  

культурно-

мистецьких заходів 

квітами, 

атрибутикою, 

художньо-

декоративне 

оформлення, творчі 

 Кошти 

бюджету 

Славутицької 

міської 

територіальної 

громади 

80000,00 80000,00 - 

Відділ культури, 

національностей та 

релігій 



 

Мета, 

 завдання,  

 

Джерела 

фінансування 
2025 рік 

Відповідальні 

виконавці 

КТКВК 1014082 

«Інші заклади та 

заходи в галузі 

культури і 

мистецтва» 

Обсяг 

видатків 

Загальний 

фонд 

Спеціальн

ий фонд  

1 2 3 4 5 6 

звіти аматорських 

колективів, майстрів 

мистецтв та окремих 

виконавців, тощо 

  



 

Додаток 3 до Програми 

 
Інформація про виконання  

Програми загальноміських культурно-мистецьких заходів  

«Славутич-наш дім» на 2025 рік 

 

№ 

з/п 
Захід 

Головний 

виконавець 

та строк 

виконання 

Планові обсяги 

фінансування, 

тис. грн 

Фактичні обсяги 

фінансування, 

тис. грн 

   Стан 

виконаня 

заходів 

(результа- 

тивні 

показники 

виконання 

програми) 

у
сь

о
го

 

у тому числі 

у
сь

о
го

 

у тому числі 

Бюджет 

Славутицької 

міської 

територіальної 

громади 

Інші 

джерела 

Бюджет 

Славутицької 

міської 

територіально

ї громади 

Інші 

джерела 

          

          

 

 

 
Підпис виконавця 

 

 

 

 

 

 

Секретар міської ради      Наталія ГАНТІМУРОВА 

 

 
 


